財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會



新聞稿

發稿日期:113年9月12日

聯絡 人:彭惠齡

聯絡電話:(08)7529090

中秋送暖到心(馨)裡,一路相伴走向馨人生

生命的無常總是讓人措手不及,每年中秋佳節,是闔家團圓之際,卻也是馨生家庭永遠無法填滿的空白及遺憾。

屏東分會特於中秋前夕,媒合潮州福安宮、縣議員物資及分會 準備佳節禮品,親送慰問至30戶家庭,傳遞社會的關愛與溫情。本 (9)月12日臺灣屏東地方檢察署檢察長陳盈錦與主任委員梁應鐘, 由委員許志賢、志工大隊副大隊長蘇秀珠及分會專員陪同,帶著關 懷禮金及物資至案家拜訪,關心近況並鼓勵好好照顧身體。馨生人 黃媽媽說,兒子(死者)很乖,與家人的感情非常融洽,去年與妻子 剛置產準備孕育下一代,卻不幸雙雙喪命火場,讓家人不勝唏嘘。 很感動犯保第一時間的協助及幫忙,讓家屬不會慌亂無助,也找到 了走下去的力量及目標。

佳節將至,無法與親人共享天倫的遺憾與悲傷,透過陳檢察 長、梁主委及分會同仁逐戶送暖慰問,面對面的撫慰及鼓勵,把愛 的能量傳遞下去,一路相伴走向馨人生。



左起:專員、馨生人、檢察長陳盈錦、主委梁應鐘、委員許志賢、志工蘇秀珠



左起:專員、馨生人、檢察長陳盈錦、主委梁應鐘